

Consorzio di Bonifica dell'Agro Pontino

Latina - Corso G. Matteotti n. 101

COMITATO ESECUTIVO

ESTRATTO DAL VERBALE N. 132 DELLA SEDUTA DEL 25/11/2011

L'anno duemilaundici il giorno venticinque del mese di novembre alle ore 10,50 in Latina, presso la Sede consortile, si è riunito il Comitato Esecutivo convocato con raccomandata n. 11026 del 21/11/2011 e telegramma prot. 11066 del 22/11/2011.

OMISSIS

DELIBERAZIONE N. 1681

OGGETTO: Elezioni consortili anno 2011 – proclamazione dei risultati delle votazioni e dei nominativi degli eletti.

Presenti, al momento dell'adozione del presente provvedimento, i Signori:

CROCETTI	Carlo	– Presidente
CELEBRIN	Pietro Gregorio	– Componente
PERFILI	Argeo	– Componente

Assenti sigg.: **DI FAZIO Guido Maria e SCISCIONE Umberto**

Sono altresì presenti i Signori:

DI LEVA Gennaro	–	Presidente del Collegio dei Revisori Contabili
CAPPONI Aldo	–	Direttore Generale
ZOCCHERATO Cristina	–	Direttore Area Amministrativa

Presidente il Sig. **CROCETTI Carlo**

Segretario la Dott.ssa **ZOCCHERATO Cristina**

IL COMITATO ESECUTIVO

VISTO lo Statuto Consortile;

VISTA la deliberazione del Consiglio d'Amministrazione n. 76/C.A. del 29/03/2011 con la quale è stata disposta la convocazione dell'Assemblea dei consorziati per il giorno 20 novembre 2011 per lo svolgimento delle votazioni inerenti il rinnovo degli Organi Amministrativi dell'Ente;

VISTA la deliberazione n. 1593/C.E. del 05.07.2011 con la quale sono state determinate le sezioni di contribuenza ed il numero dei rispettivi consiglieri da eleggere:

- 1ª sezione consiglieri da eleggere n. 2 (due);
- 2ª sezione consiglieri da eleggere n. 3 (tre);
- 3ª sezione consiglieri da eleggere n. 4 (quattro);
- 4ª sezione consiglieri da eleggere n. 1 (uno);

ATTESO che il giorno 20 novembre 2011 si sono svolte le votazioni per il rinnovo degli Organi Amministrativi dell'Ente;

VISTE le proprie deliberazioni n. 1592/C.E. e n. 1639/C.E. , rispettivamente, del 05/07/2011 e dell'11/10/2011 con le quali sono stati istituiti i seggi elettorali;

ACCERTATO che ciascun Presidente dei seggi elettorali ha regolarmente trasmesso, in conformità a quanto disposto dall'art. 17 dello Statuto consortile, i verbali delle operazioni elettorali, unitamente agli altri atti concernenti le operazioni di voto e di scrutinio;

VISTO il verbale riassuntivo dei risultati delle votazioni redatto in data 21 novembre 2011 dal Direttore dell'Area Amministrativa, nonché responsabile del procedimento in questione;

ATTESO che si è proceduto, d'ufficio, alla verifica dei requisiti stabiliti dallo Statuto consortile per poter essere eletti nel Consiglio d'Amministrazione del Consorzio;

PRESO ATTO che la lista per ciascuna delle quattro sezioni di contribuenza denominata "Per una nuova bonifica" è risultata idonea a quanto prescritto dallo Statuto consortile;

ATTESO che dalle operazioni elettorali sono emersi i seguenti risultati:

1ª Sezione di contribuenza – Consiglieri da eleggere n. 2

Sezione1	VOTI LISTA	VOTI INDIVIDUALI	TOTALE
ZANARELLA LUCA	768	243	1011
DI GIROLAMO ENRICO	768	135	903
MENGONI RAFFAELLA	0	2	2
MINUTILLO FABIO	0	4	4
MENEGONI RAFFAELLA	0	12	12

2ª Sezione di contribuenza – Consiglieri da eleggere n. 3

Risultati delle votazioni	VOTI LISTA	VOTI INDIVIDUALI	TOTALE
CROCETTI CARLO	602	220	822
CELEBRIN P. GREGORIO	602	97	699
BONOMO VINCENZO	602	49	651
DESERTI DANIELA	0	21	21
SILVI EVARISTO	0	25	25
CAMPAGNA ALESSANDRO	0	1	1
CAMPAGNA GIOVANNI	0	1	1
CAMPAGNA MASSIMILIANO	0	1	1
IACOVACCI MARIO	0	30	30

3ª Sezione di contribuenza – Consiglieri da eleggere n. 4

Risultati delle votazioni	VOTI LISTA	VOTI INDIVIDUALI	TOTALE
PERFILI ARGEO	208	56	264
NARDONI ANTONIO	208	37	245
BATTAGLIA GIANCARLO	208	22	230
PIGINI CLAUDIO	208	17	225
SUBIACO GIULIO	0	11	11
OTTAVIANI AGOSTINO	0	5	5
BOSCHETTO SERGIO	0	1	1

4ª Sezione di contribuenza – Consiglieri da eleggere n. 1

Risultati delle votazioni	VOTI LISTA	VOTI INDIVIDUALI	TOTALE
CICCONI ROBERTO	233	113	346
SECONDELLI MILENA	0	5	5
MINUTILLO FABIO	0	1	1
CROCETTI	0	2	2

ACCERTATO quanto segue per i candidati riportati sulle righe in bianco delle schede elettorali:

1ª Sezione di contribuenza :

è stata esclusa la candidatura di Mengoni Raffaella in quanto nell'elenco degli aventi diritto al voto non esiste tale nominativo;

il contribuente Minutillo Fabio, nato a ~~OMISSIS~~ il ~~OMISSIS~~, è stato escluso in quanto è stato erroneamente votato nella 1ª sezione mentre la sua sezione di appartenenza risulta la 4ª;

la candidatura del contribuente Mengoni Raffaella, nata a ~~OMISSIS~~ il ~~OMISSIS~~, è risultata idonea;

2ª Sezione di contribuenza

le votazioni dei candidati Deserti Daniela, nata a ~~OMISSIS~~ il ~~OMISSIS~~, Campagna Alessandro, nato a ~~OMISSIS~~ il ~~OMISSIS~~, Campagna Giovanni, nato a ~~OMISSIS~~ il ~~OMISSIS~~, Campagna Massimiliano, nato a Sezze il 12.03.1977, non sono valide in quanto sono risultati non in regola con i pagamenti contributivi, come dispone lo Statuto consortile;

la votazione del contribuente Iacovacci Mario, senza data di nascita, è stata esclusa in quanto la sezione di appartenenza è la 1^a sezione e non la 2^a come riportato sulla scheda;

risulta valida la votazione del contribuente Silvi Evaristo, nato a ~~OMISSIS~~ il ~~OMISSIS~~ .;

3^a Sezione di contribuenza

sono valide le votazioni dei contribuenti Subiaco Giulio, nato a ~~OMISSIS~~ il ~~OMISSIS~~ ., Ottaviani Agostino, nato a ~~OMISSIS~~ il ~~OMISSIS~~ ., Boschetto Sergio, nato a ~~OMISSIS~~ il ~~OMISSIS~~ .;

4^a Sezione di contribuenza

la candidatura della contribuente Secondelli Milena, nata a ~~OMISSIS~~ il ~~OMISSIS~~ ., non è valida in quanto la stessa è risultata non in regola con il pagamento dei contributi consortili;

risulta valida la votazione del contribuente Minutillo Fabio, nato a ~~OMISSIS~~ il ~~OMISSIS~~ .;

infine non è stato possibile attribuire la votazione al contribuente Crocetti in quanto non è stato riportato anche il nome di battesimo;

RITENUTO di poter attribuire, in via definitiva, i voti solo ai candidati che hanno tutti i requisiti per poter essere eletti a norma dello Statuto consortile vigente ossia:

	VOTI LISTA	VOTI INDIVIDUALI	TOTALE
1^a sezione di contribuenza			
ZANARELLA LUCA	768	243	1011
DI GIROLAMO ENRICO	768	135	903
MENEGONI RAFFAELLA	0	12	12

	VOTI LISTA	VOTI INDIVIDUALI	TOTALE
2^a sezione di contribuenza			
CROCETTI CARLO	602	220	822
CELEBRIN P. GREGORIO	602	97	699
BONOMO VINCENZO	602	49	651
SILVI EVARISTO	0	25	25

	VOTI LISTA	VOTI INDIVIDUALI	TOTALE
3^a sezione di contribuenza			
PERFILI ARGEO	208	56	264
NARDONI ANTONIO	208	37	245
BATTAGLIA GIANCARLO	208	22	230
PIGINI CLAUDIO	208	17	225
SUBIACO GIULIO	0	11	11
OTTAVIANI AGOSTINO	0	5	5
BOSCHETTO SERGIO	0	1	1

	VOTI LISTA	VOTI INDIVIDUALI	TOTALE
4^a sezione di contribuenza			
CICCONI ROBERTO	233	113	346
MINUTILLO FABIO	0	1	1

CONSIDERATO che in ordine delle suddette operazioni non sono pervenuti reclami entro il 24.11.2011;

RITENUTA la validità delle votazioni e la regolarità delle operazioni elettorali;

ATTESO altresì che, ai sensi degli artt. 19 co. 3° e 25 lett. T) dello Statuto consortile vigente, il Comitato Esecutivo, presa visione dei verbali e degli atti, proclama e pubblica i risultati delle votazioni e i nominativi degli eletti;

**a voti unanimi:
D E L I B E R A**

IN conformità delle premesse che fanno parte integrante del presente deliberato;

DI proclamare i seguenti risultati delle votazioni svoltesi in data 20 novembre 2011:

1ª sezione di contribuenza	VOTI LISTA	VOTI INDIVIDUALI	TOTALE
ZANARELLA LUCA	768	243	1011
DI GIROLAMO ENRICO	768	135	903
MENEGONI RAFFAELLA	0	12	12

2ª sezione di contribuenza	VOTI LISTA	VOTI INDIVIDUALI	TOTALE
CROCETTI CARLO	602	220	822
CELEBRIN P. GREGORIO	602	97	699
BONOMO VINCENZO	602	49	651
SILVI EVARISTO	0	25	25

3ª sezione di contribuenza	VOTI LISTA	VOTI INDIVIDUALI	TOTALE
PERFILI ARGEO	208	56	264
NARDONI ANTONIO	208	37	245
BATTAGLIA GIANCARLO	208	22	230
PIGINI CLAUDIO	208	17	225
SUBIACO GIULIO	0	11	11
OTTAVIANI AGOSTINO	0	5	5
BOSCHETTO SERGIO	0	1	1

4ª sezione di contribuenza	VOTI LISTA	VOTI INDIVIDUALI	TOTALE
CICCONI ROBERTO	233	113	346
MINUTILLO FABIO	0	1	1

DI proclamare eletti alla carica di consigliere del Consorzio i signori:

1ª sezione di contribuenza	VOTI LISTA	VOTI INDIVIDUALI	TOTALE
ZANARELLA LUCA	768	243	1011

DI GIROLAMO ENRICO	768	135	903
---------------------------	-----	-----	-----

2^a sezione di contribuenza	VOTI LISTA	VOTI INDIVIDUALI	TOTALE
CROCETTI CARLO	602	220	822
CELEBRIN P. GREGORIO	602	97	699
BONOMO VINCENZO	602	49	651

3^a sezione di contribuenza	VOTI LISTA	VOTI INDIVIDUALI	TOTALE
PERFILI ARGEO	208	56	264
NARDONI ANTONIO	208	37	245
BATTAGLIA GIANCARLO	208	22	230
PIGINI CLAUDIO	208	17	225

4^a sezione di contribuenza	VOTI LISTA	VOTI INDIVIDUALI	TOTALE
CICCONI ROBERTO	233	113	346

La suddetta elezione si perfezionerà per ciascuno degli eletti con l'accettazione della carica che dovrà essere comunicata al Consorzio nei termini e nelle forme di cui all'art. 30 dello Statuto consortile, in mancanza della quale si procederà ai sensi del co. 3° e segg. del citato articolo;

DI provvedere a comunicare i risultati delle votazioni agli eletti entro il termine di tre giorni dalla data della presente deliberazione, ai sensi dell'art. 30 co. 2° dello Statuto;

LA presente deliberazione, oltre ad essere trasmessa ai competenti organi regionali, sarà pubblicata all'albo consortile, entro i termini prescritti, con l'espresso avvertimento che avverso i risultati elettorali è ammesso ricorso alla Regione Lazio, entro venti giorni dalla pubblicazione all'albo consortile, ai sensi dell'art. 23 co. 14 della L.R. 21/01/1984, n. 4 e successive modificazioni, nonché a termini degli artt. 19, 2° comma, dello Statuto consortile;

LA presente deliberazione non è soggetta a controllo ai termini dell'art. 28 della L.R. n. 4/84, modificato dall'art. 17 della L.R. n. 50/94, dall'art. 14 della L.R. n. 11/97 e dall'art. 120 della L.R. 10/2001.

IL SEGRETARIO
f.to (Dott.ssa Cristina ZOCCHERATO)

IL PRESIDENTE
f.to (Carlo CROCETTI)